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令和 3 年 第６回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和３年６月 29日（火曜日）午後１時 30分開会／午後 2時 45分閉会 

招 集 場 所 中央図書館２階 視聴覚ホール 

教 育 長 山田利明  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、瑓幹子、佐野明子 

会議列席者 梶谷事務局長、公下次長兼学校指導課長、宮永次長兼教育庶務課長、上出生涯学習課長、池端中央図書館長、 

山下山中図書館長、左古教育総合支援センター所長、田中スポーツ推進課長、重谷教育庶務課リーダー 

 

令和３年第６回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇山田教育長  今月で上半期が終了するということで、上半期を振り返ってみますと、コロナ

でいろんなことが中止や延期になりました。小学校でいえば連合運動会、昨日学校訪問した学

校でも、６年生は一生懸命練習していて、最上級生としての自覚を発揮するときだったんです

けど、残念ながらできずにつらい思いをしているということも聞きましたし、昨日も音楽会が

予定されていたんですけど、音楽会もできなかったということです。 

あさってから下半期ということで、でもだんだん行事は戻ってきているかなと思っておりま

す。中学校の修学旅行の計画を聞いても、例年通りにはできないけれど、コースとか期間等を

考えながら、やはり修学旅行はしっかりとやっていこうと学校の方でも言っていますし、小学

校でいえばバス旅行や運動会ですね。そういうものもきちんとやっていこうという話もありま

した。 

来月中旬になると、今度はポルトガルの柔道とテコンドーの選手が来られますし、その歓迎

も子ども達を入れてやっていこうということで、コロナ禍でも気を付けながら少しずつ子ども

達の活動を増やしていこうというふうに考えております。生涯学習やスポーツの行事もできる

限りやっていく方向で考えていきたいと思っております。 

そして昨日びっくりするようなニュースがあったんですが、標準授業時間数の話ですね。長

いこと教員をしていると、標準授業時間数は何よりも守らなければいけないと。国語が１時間

足りなかったらどうするかということで、ずっとそこを苦慮してきたと思っておりますけれど

も、１割を上限に特例校で指定を受けながら、特色あるカリキュラムができるようになったと。

決められたものではなくて、学校の工夫次第でいろんなことができるようになって、逆にいう

と個性のない学校は低く評価されていくのかなと思っております。学校の特色、そして子ども

達にどんな力を付けていくかということを明確にしながら運営していかないといけない、運営

する苦労みたいなものもこれからあるのかなと思っております。今後の推移を見守って、加賀

市の方でもどんな特色ある学校、教育ができるのか考えていきたいと思っております。 

  それでは議案に入ります。本日は審議事項は２件です。議案第 20号、加賀市いじめ等生徒指

導連絡協議会委員の任命について公下次長お願いいたします。 

 

 議案第２０号 加賀市いじめ等生徒指導連絡協議会委員の任命について 
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公下次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  ひとつ確認をしたいんですが、各委員さんの状況を見ますと、各いろんな組織の

会長さん等がなさっていると思います。これは充て職というかたちでなっていくと思うんです

が、任期を見ますと２年となっております。たぶん来年度になってくると、それぞれの組織の

中においてメンバーが変わる可能性が十分あると思うんですが、その場合はいかがされるのか

お聞きしたいです。 

〇山田教育長  公下次長、お願いします。 

〇公下次長  その点については、６ページの条例第４条に「委員の任期は２年とする。ただし

補欠の委員の任期は前任者の残任期間とする。」ということで、入れ替わりがあった場合は、来

年また委員の方のご提案をして、そのあとの残任期間ということになります。 

〇山田教育長  他、ございませんか。 

〇山下委員  ４月からの任期でありまして、すでに始まっているわけであります。おそらく４

月から年度が始まるにあたって、今まで決まらないことがあったのだと思いますが、遅れた経

緯は何かございますか。 

〇山田教育長  公下次長、お願いします。 

〇公下次長  ４月当初ですと、まだ各所属団体の委員の方が確定していないという状況もあり、

それが確定してからになりましたのでその点で遅れました。 

〇山下委員  また２年後に同じようなことがありますので、事前にわかるのであれば、所属団

体の充て職でこの方が入りますということだけでもわかれば、きちんと精査できるかなと思い

ますので、これは意見でございます。 

〇山田教育長  他、ございませんか。 

〇篠原委員  関連してお願いいたします。この委員さんを含めた委員会の活動ですね。今年度

の活動予定は何回かあるんでしょうか。 

〇山田教育長  公下次長、お願いします。 

〇公下次長  現在の予定は７月の後半に協議会をする予定であります。 

〇山田教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

それでは議案第 20号、加賀市いじめ等生徒指導連絡協議会委員の任命について賛成の方は挙

手をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇山田教育長  全会一致で可決といたします。 

  続きまして議案第 21号、民法改正に伴う加賀市成人式の対象年齢について上出課長お願いい

たします。 

 

 議案第２１号 民法改正に伴う加賀市成人式の対象年齢について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。 
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〇篠原委員  基本的にはそのままのかたちが良いと思っております。７ページの最後に「現行

の「加賀市成人式」という名称は、今後変更を検討する。」と書かれております。あと 1年半く

らいしかありませんので、検討を重ねていただきたい。その方法としては、一方的に事務当局

の方から例えば「二十歳を祝う会」とか、そういった名前ではなくて、もう少し成人になる方

が喜びを味わえるような、この間も「かもまるステーション」というのが錦城小学校の児童の

提案で決まっておりましたが、そういうふうな素敵な名前を、いわゆる高校生くらいの方にア

ンケートなど、あるいは公募をするようなことも考えていただきたいです。ぜひ加賀市成人式

という名称をもう少し親しみのある名前に変更していただければという私の意見でございます。 

〇山田教育長  上出課長、いかがですか。 

〇上出課長  はい、検討したいと思います。 

〇山田教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

  それでは議案第 21号、民法改正に伴う加賀市成人式の対象年齢について賛成の方は挙手をお

願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇山田教育長  全会一致で可決といたします。 

  以上で審議事項は終わりました。続いて報告事項に入ります。 

報告第 25号、令和３年６月加賀市議会定例会の答弁について宮永次長お願いいたします。 

 

 報告第２５号 令和３年６月加賀市議会定例会の答弁について 

宮永次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

続きまして報告第 26号、新型コロナウイルスワクチン接種の生徒への集団接種に対する国の

方針について宮永次長お願いいたします。 

 

 報告第２６号 新型コロナウイルスワクチン接種の生徒への集団接種に対する国の方針につ

いて 

宮永次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  私自身はこの文科省、厚労省の通達には全面的には賛成なので、集団接種等につ

いてはすべきではないと考えております。ただし奥能登の一部の市においては、集団接種をす

るというようなことも新聞報道で載っておりましたけれども、加賀市教育委員会としましては

今後どんな方針でやられるのか、今具体的なことが決まっていましたら教えていただきたいと

思います。 

〇山田教育長  宮永次長、お願いします。 

〇宮永次長  加賀市といたしましては、コロナワクチン接種推進室というものがございまして、

そちらとも協議を行う中で、加賀市ではやはり重症化の可能性が高い高齢者への接種を行い、

その後 16 歳から 64 歳までの方への接種を順次行う方針ということでお聞きしております。と
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にかく 16 歳以上の希望者全員の接種を８月末までに終えることを最優先するという加賀市の

方針があるということもお聞きしておりますので、そういった中でまずはそちらを優先したの

ちに、子どもさんの接種を国の方針も踏まえる中で行なっていくことになるかと思います。か

かりつけ医などでの個別接種になるのではないかということでしたが、こちらの時期について

も、市の方では現在のところ未定であるとお聞きしています。また決まり次第、市の広報等を

通じてご案内させていただくことになるかと思います。 

〇山田教育長  他、ございませんか。 

〇山下委員  学校の集団接種についてはこの方針のままだと思います。おそらく副反応が顕著

に出やすいお子さんについてはまだ厚労省の見解もはっきりしておりませんので、その辺がは

っきりしましたらまた改めてということでいいかと思います。ただ先月の委員会で申し上げた

ことが、結果としてよかったように出ているのが、教職員の方々については、基礎疾患をお持

ちの方々と同じように１週間ほど早く接種券が届いたかと思われます。それについてもし把握

できていれば、学校指導課になるのか、そういう指導をされているのかお聞きしたいです。 

〇山田教育長  宮永次長、お願いします。 

〇宮永次長  市内の小中学校で業務に従事される市民の方を対象に 1 週間ほど早くご案内され

たということで、要は他の方より１週間早く予約ができる状況になっております。予約状況に

ついては、学校を通じてとかではなくて、個別で希望の方に接種していただくことになるので、

夏休みを利用して接種される先生が多いということもお聞きしておりますが、そういった状況

になっております。 

〇山下委員  もちろんワクチン接種は任意でございますので、こちらから強制できるものでは

ありませんが、副反応も非常に小さいリスクだとあちこちで聞いております。先月の委員会で

は先生方にはなるべく早くというお話をいただきました。なので学校指導課の方でなるべく早

くとおすすめをされるようなことを希望いたします。これは意見です。 

〇公下次長  学校の方でも、一斉にというのは学校の業務もありますので、そこは順次進めて

いこうと思っております。 

〇宮永次長  追加でご説明いたします。これは教職員も市の職員もそうなんですが、接種に関

しましては職専免という扱いになります。副反応等で発熱など、そういった体調不良になった

場合も同じく職専免という扱いになるというところで対応することになっております。 

〇山田教育長  他、ございませんか。 

〇瑓委員  学校が集団接種ではないということで、安心したんですが、母親委員をしていると

きに、宗教上の理由でワクチンを打てない方もいらっしゃったので、それでいじめにつながら

ないように守ってあげられるようにお願いします。 

〇山田教育長  同調圧力には十分に配慮してということでございます。 

〇宮永次長  追加になりますが、逆にどうしても打ちたいという親御さんとか子どもさんの意

向もあるので、全員に発送するのはいつごろかわかりませんが、その際には接種券を発送する

市の担当の方に申し出ていただければと聞いているんですが、その辺の時期はまだ未定という

状況だけお伝えしておきます。 

〇山田教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 27 号、「旧黒崎小学校」利活用の申し出について宮永次長お願いいたしま
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す。 

 

 報告第２７号 「旧黒崎小学校」利活用の申し出について 

宮永次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 28号、教育関連施設の運営状況について宮永次長お願いいたします。 

 

 報告第２８号 教育関連施設の運営状況について 

宮永次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇上出課長  コンピュータクラブハウス加賀の利用につきまして、追加でご報告させていただ

きます。コンピュータクラブハウス加賀の方から利用時間を延長したいということで申し出が

ございました。令和３年７月７日水曜日から令和３年９月 15日水曜日の間の毎週水曜日に、高

校生を対象とした課題解決能力を高めるイベントを行うため、15 時半から 20 時までの利用時

間を 21時半まで延長したいと申し出がありました。生涯学習課としましては、高校生の利用を

促進するものとして申し出を認める方針でございます。 

〇山田教育長  今の説明についてご意見、ご質問ございますか。 

〇瑓委員  その高校生というのは、加賀市内のいろんな高校の学生さんですか。 

〇山田教育長  上出課長、お願いします。 

〇上出課長  課題解決能力を高めるイベントに参加される市内の高校生というふうに報告を受

けております。 

〇山田教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

続きまして報告第 29号、加賀市マイクロビット活用プログラミング教室について公下次長お

願いいたします。 

 

 報告第２９号 加賀市マイクロビット活用プログラミング教室について 

公下次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

続きまして報告第 30号、加賀市小中学校教職員夏季全体研修会の開催について公下次長お願

いいたします。 

 

 報告第３０号 加賀市小中学校教職員夏季全体研修会の開催について 

公下次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  昨年大変期待をしていた藤原先生ですが、今年度開催されて嬉しく思っておりま
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す。この参加対象及び形態の中には教育委員は入っていないんですが、参加することはできる

のか確認させてください。 

〇山田教育長  公下次長、お願いします。 

〇公下次長  ぜひ参加していただきたいと思います。 

〇山田教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 31号、加賀市教育会２学期以降の主な行事予定について公下次長お願いい

たします。 

 

 報告第３１号 加賀市教育会２学期以降の主な行事予定について 

公下次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  いろんな行事が復活してきて大変嬉しく思っております。ひとつお聞きしたいの

は科学作品展の会場の件です。従来は市民会館で行っておりましたけれども、山中温泉文化会

館に変更になりました。懸念されるのは、山中文化会館は耐震の施設改修はされているのかお

聞きしたいです。私の知っている範囲ではまだされていないと思っていますので、もし万が一

大勢の方が来られる場合においては、そのようなリスクのあるところに大勢の方を寄せるのは

非常に心配な面もあります。どうしてこの場所に変わったのか、そのいきさつ等を教えていた

だきたいです。 

〇山田教育長  公下次長、お願いします。 

〇公下次長  すみません、耐震についてはまだ把握しておりませんのでお答えできませんが、

会場が変わった件については、教育会の方にお聞きしましたら、この予定を入れるときに先生

方の準備もありますので、４月中から計画をしておりました。新型コロナウイルスで市民会館

の貸館の予約状況がこのときには難しいという状況でありまして、可能である場所はどこかと

いうことで教育会が探したところ、そういった状況の中で予約が現時点で可能であるというこ

とで、山中温泉文化会館をおさえたと、その時点での判断ということでございます。 

〇篠原委員  ありがとうございます。いきさつはわかりました。確かに当時は市民会館が使え

なかったのは私も承知しております。山中文化会館の耐震が完了しているならそこで問題ない

んですが、やはり不特定多数の方を寄せる危険性がありますので、もし仮に耐震工事等がまだ

完了していないということであれば、例えば他に山代文化会館の２階など、会場変更等も含め

て教育会の方にご指導いただきたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

〇公下次長  耐震の件も確認しまして、教育会の方の担当とまた連絡をとっていきたいと思い

ます。 

〇山田教育長  他、ございませんか。 

〇山下委員  この作品展は１日開催で、例年どれくらいの方がお越しになるのか。山中文化会

館については少し駐車場に難がございますので、その辺をお分かりになる範囲で教えていただ

きたいです。 

〇山田教育長  公下次長、お願いします。 

〇公下次長  以前は十万石まつりの開催日と合わせて市民会館でやっておりましたので、集客
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も併せてということでした。２日間ありまして、たくさんの方がお越しになったと思います。

今回はコロナ感染対策のことも考えておりまして、広い場所で、そしてある程度の人数の制限

も考えながらということなので、駐車場のことは教育会にその懸念のことも伝えながら、対応

については打ち合わせをしていきたいと思います。 

〇山下委員  文化会館のどの部屋を使用されるのかお聞きしたいです。広い部屋というと大ホ

ールがあるんですが、大ホールは非常に暗いんです。昔の水銀灯のままですので、その辺も考

慮されて、再検討とは申しませんが、作品展をされるなら十分なものができるように、教育委

員会としてお話をしていただければと思います。 

〇公下次長  主体は加賀市教育会の方ですので、こちらの心配される点と併せて、ご意見とし

てまたお伝えしていきます。 

〇山田教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 32号、加賀市読書活動推進条例の制定について池端館長お願いいたします。 

 

 報告第３２号 加賀市読書活動推進条例の制定について 

池端館長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  議員さん達が自主的に作られて出された条例だというふうに伺っております。最

後の第 13 条、「市は、市民の読書活動の推進に関する施策を実施するために必要な財政上の措

置を講ずるものとする。」とあります。ぜひ図書館等含め、本を購入する額の増額とか、読み聞

かせ指導者の育成等に関する予算措置を、次年度の予算要求においては積極的に行っていただ

きたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

〇山田教育長  池端館長、お願いします。 

〇池端館長  財政上の措置につきましては、来年度の予算要求は夏の終わりごろからまた始ま

りますので、そちらの方で計画と併せてどのように要求していくか考えていきたいと思ってお

ります。 

〇山田教育長  他、ございませんか。 

〇山下委員  条例の前文といただいた別冊の資料を拝見しておりまして、前文の中に「文人墨

客」という言葉があるんですけれど、解説には子どもから大人までわかりやすい表現としてい

ますということでございます。「文人墨客」が果たして、今一般人でもわかりづらい言葉ですが、

その辺の意見は出なかったのかお尋ねしたいです。 

〇山田教育長  池端館長、お願いします。 

〇池端館長  私どもの方で確認している限りですと、そのような意見はなかったんですけど、

今言われればその通りかなと思います。 

〇山田教育長  これはもう可決されていますので、そういったご意見は出なかったということ

ですね。 

他、ございませんか。よろしいですか。 

続きまして報告台 33号、「第 30回芭蕉祭山中温泉全国俳句大会」の一部変更について上出課

長お願いいたします。 
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 報告台３３号 「第３０回芭蕉祭山中温泉全国俳句大会」の一部変更について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 34 号、東京 2020 オリンピック事前合宿の受入れについて田中課長お願い

いたします。 

 

 報告第３４号 東京２０２０オリンピック事前合宿の受入れについて 

田中課長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  台湾の選手団が事前合宿に来られないことは非常に残念であります。ただしポル

トガルのテコンドーの選手が新しく来られるということでよかったんじゃないかと思いますが、

最近の報道によりますと、大阪の泉佐野市に来た濃厚接触者の選手がコロナを発症したという

ような事例もございました。国のガイドラインが厳しく規定されてきていますし、さらには大

阪の事例もあったので、より具体的な厳しいガイドラインが出てきているんだろうと思います

けれども、ひとつだけ懸念するのは、７月 16日のことでございます。小学生と歓迎交流会が予

定されているということで、これは従来でしたら本当に大歓迎なんですが、このことについて

のいわゆるコロナ感染対策について、例えばどこの会場で行われるのか、何名の子ども達が交

流会に出るのかとか、もし具体的な感染対策がわかれば教えていただきたいと思います。保護

者の方は大変心配ではないかと思っております。できれば選手の方だけで練習していただく方

が加賀市にとってもいいのではないかと感じておりますので、それも踏まえて、保護者の皆さ

んや地域住民の皆さんが不安にならないための具体的な方策を教えていただきたいと思います。 

〇山田教育長  田中課長、お願いします。 

〇田中課長  ７月 16日の児童との交流事業につきましては、会場は加賀体育館を予定しており

ます。詳細な内容につきましては近日中に小学校の方と打ち合わせをしまして決定していくこ

ととしておりまして、今のところコロナ対策としては、選手の方は元々加賀市武道館が主な練

習会場になっておりますが、武道館側から加賀体育館の方へ連絡通路がありまして、そちらの

通路を使用して出入りをすることにしております。小学生児童は正面玄関からということで、

動線を確実に分けるということにさせていただいております。また加賀体育館の中では 10メー

トル以上は確保して、一切接触がないようなかたちで交流事業をするというふうに計画してお

ります。その内容については、小学校の方と協議した上で、保護者の心配がないようなかたち

にしていきたいと考えております。 

〇篠原委員  参加する児童は何年生を予定していらっしゃいますか。 

〇田中課長  参加児童については、錦城小学校と三木小学校の６年生児童で、人数につきまし

ては、錦城小学校 69名、三木小学校７名ということで計画しております。 

〇篠原委員  くれぐれもコロナ発症ということがないようにだけ、地域住民や保護者の方に不

安感を与えないように、校長先生を通じて保護者の方に十分に説明をしていただきたい。保護
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者の中には心配だと思う方もいらっしゃるかもしれませんので、その場合は、決して強制はし

ないようにお願いしたいと思っております。参加されないお子さんにはくれぐれも配慮をして

いただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

〇山田教育長  他、ございませんか。 

〇山下委員  事前合宿は大変名誉なことでございますし、私は逆にせっかくポルトガルという

国を代表して来られる選手の合宿でございます。錦城小学校、三木小学校だけではなくて、柔

道をされている子どもさんがいらっしゃったら、もちろん感染対策として外から見るだけだと

思いますけど、そういうこともフォローされたらいいのではという意見でございます。 

もうひとつお聞きしたいんですが、もちろん感染対策は十分にされていると思います。ただ

このオリンピックの開催で、日本の感染率は世界から見ると非常に低いわけでございますが、

世界では感染率が高いのにある程度緩和された国もあるかと思います。ポルトガルの感染状況

は把握されているのかどうかお聞きしたいです。 

〇山田教育長  田中課長、お願いします。 

〇田中課長  ポルトガルの感染状況等の把握はしているところなんですが、本日資料を持ち合

わせておりませんので、またご報告させていただきたいと思います。把握している限りでは、

日本とほぼ同等くらいの感染状況というふうに確認しておりますが、最新の状況を確認した上

でご報告させていただきたいと思います。 

〇山下委員  この日程を見るとＰＣＲ検査は羽田空港の入国審査のとき１回のみとなっていま

すけれども、予定はこの１回のみでしょうか。 

〇田中課長  ＰＣＲ検査につきましては、選手と、選手と直接接する市職員については毎日行

う予定になっております。 

〇山下委員  さらにもうひとつ踏み込んだお話をさせていただきます。ウガンダの選手が陽性

とわかった事例もございました。これは教育委員会だけではなく加賀市全体の取り組みになる

かと思いますけれども、感染者が出た際のシミュレーションについて進んでいるのかどうかお

聞きしたいです。 

〇田中課長  事前合宿を受け入れるにあたっては、国の方で受け入れマニュアルというものを

作成するように示されておりまして、全国統一的なかたちにはなっているんですが、その受け

入れマニュアルの中で、ＰＣＲ検査等で感染者が判明した場合の対応の方針等もすべて示され

ておりますので、感染が発覚してそのまま選手が、感染していない方と接触するようなことが

ないようにはなっております。ただしウガンダの選手のようなケースも考えられますので、マ

ニュアル以上に慎重に対応していく必要があるのかなと考えております。 

〇山下委員  もちろん国の指針がありますので、それに加賀市の施設等々、加賀市の場合を当

てはめたより具体的なシミュレーションの作成をしていただくことを要望いたします。 

〇田中課長  先ほど申しました受け入れマニュアルにつきましても、国の方からお手本が示さ

れておりまして、各競技、そして各市の状況に合わせて作成するようにと示されておりますの

で、加賀市の現状に沿ったものにしていきたいと考えております。もう受け入れまで２週間ち

ょっとということで、本来であれば受け入れマニュアルが完成しているべきかなというところ

ではあるんですが、実は国の方から随時新たな情報が送られてきておりまして、修正がどんど

ん入ってくるかたちになっているもので、現段階ではまだ未完成な状態になっていますが、一
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応大まかなところは完成している状況で、修正が入り次第、随時更新するようなかたちで今対

応しているところであります。 

〇山田教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 35 号、第 73 回石川県民体育大会夏季大会の中止について田中課長お願い

いたします。 

 

 報告第３５号 第７３回石川県民体育大会夏季大会の中止について 

田中課長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 36 号、「加賀温泉郷 寛平ナイトマラソン 2021」の中止について田中課長

お願いいたします。 

 

 報告第３６号 「加賀温泉郷 寛平ナイトマラソン２０２１」の中止について 

田中課長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  これについて何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

以上で報告事項は終わります。その他で令和３年度、第１回県教委連役員会開催について、

令和３年度、石川県市町教育委員会セミナー開催の案内について宮永次長お願いいたします。 

 

 令和３年度  第１回県教委連役員会開催について 

 令和３年度  石川県市町教育委員会セミナー開催の案内について 

宮永次長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  よろしくお願いいたします。 

  他、ございませんか。 

〇宮永次長  もう１件、資料はございませんが、３月 23日付で加賀市歴史的風致維持向上計画

の方が国の方に認められたということで、国交省の方から認定されたということでございます。

さらに３月 26日には加賀海岸地域の海岸砂防林及び集落の文化的景観ということで、こちらの

方も国の方に認められたというところで選定されたということでございます。こちらの方はま

た次回の定例会の際に文化振興課の担当になりますので、改めてその概要についてご説明させ

ていただきますが、遅ればせながらではございますけれども、このような名誉のある認定、ま

た選定されたということだけご報告させていただきます。以上でございます。 

〇山田教育長  今のご報告に何かご意見等ございますか。 

  それではその他のその他で次回の教育委員会定例会日程について宮永次長お願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 

宮永次長   説明 
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〇山田教育長  ７月 28日水曜日の午後１時半からということで予定に入れておいてください。 

この際ですから委員の皆さんから何かございますか。よろしいですか。 

それでは以上で第６回教育委員会定例会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 


